
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/13～5/22 【回答者数】　19名

結果報告 5月コープきんきテストキッチン「薬用ハミガキ　ソルテージⅡ　しみる痛みケア」の持ち帰りアンケート

薬用ハミガキ ソルテージⅡ しみる痛みケア ①ソルテージから知覚過敏シリーズが新発売され
るにあたり、組合員さん声を紙面で活かしたい。
②ソルテージⅡスパイシーミントとの比較を行って
いただく。

規格：30g　予定価格：本体　450円　税込　486円

＊まず、総合的な評価結果から先に報告します。

・3日以上使用しての全体評価（7段階評価（良い+非常に+やや））：５．５（７８．９％）…子育て・シニアの評価が高く、

ファミリーは初日よりは評価が上がっていますが、他の年代より低めです。

・今後も「ソルテージⅡしみる痛みケア」を使いたいですか（使いたい+ぜひ（5段階））：５７．９％（３．４）…子育てとシニ

アは利用意向が高く、ファミリーは低めです。

＊次に個別の評価結果を見ていきます。

・『口臭・知覚過敏症状・歯槽膿漏を防ぐ』という説明文を読んで使いたいと思いますか（使いたい+ぜひ（5段階））：６８．

４％（３．７）…子育ては使用意向が高めです。

・初日使用しての全体評価（7段階（良い+非常に+やや））：５．３（７３．７％）・使用してみて『口臭・知覚過敏症状・歯槽

膿漏を防ぐ』という文章とどの程度あっていましたか（非常に合っている+やや（5段階））：７９％（３．９）…どちらも子育て

とシニアの評価が高く、ファミリーは低めです。

・味や香りの広がり（ちょうど良い（7段階））：３１．６％（４．７）…わずかに「強い」方に偏りが出ており、子育てとファミリー

が「強い」と感じています。

・甘み（ちょうど良い（7段階））：３１．６％（２．８）…全体的にやや弱い方に偏りが出ています、年代が若いほど弱く感じ

ています。

・苦味（ちょうど良い（7段階））：４２．１％（４．２）…子育てとファミリーはやや強い方に、シニアはやや弱い方に偏りが出

ています。

・塩味（ちょうど良い（７段階））：２６．３％（５．２）…全体的に強い方に偏りが見られます。特に子育てとファミリーが強いと

感じています。

・清涼感（ちょうど良い（7段階））：５２．６％（４．２）…子育てとシニアは強い方に偏りが、ファミリーは弱い方に偏りが出て

います。

・刺激（ピリピリ感）（ちょうど良い（7段階））：５２．６％（３．９）…子育ては強い方に、シニアは弱い方に偏りが出ています。

・ハグキに良さそうな感じ（5段階（非常にそう思う+やや））：４．２（８９．５％）…子育ての評価が高めです。

・薬用的な感じ（5段階（非常にそう思う+やや））：４．３（８９．５％）…年代差はあまり見られません。

・歯やハグキにやさしい感じ（5段階（非常にそう思う+やや））：３．４（５２．６％）…ファミリーの評価が低めです。

・歯がしみるのを防ぐ感じ（実感+やや）：４７．４％…子育ての評価が高く、シニアの評価が低めです。

・ハグキの腫れ・出血を防ぐ感じ（実感+やや）：５２．７％…子育ての評価が高めです。

・ハグキガ引き締まる感じ（実感+やや）：８９．５％…全体的に評価が高くなっています。

・ハグキの血行が良くなる感じ（実感+やや）：６８．４％…子育ての評価が高めです。

・口臭を防ぐ感じ（実感+やや）：６８．４％…ファミリーの評価が低めで、子育てとシニアの評価が高めです。

・口中のネバつきが解消された感じ（実感+やや）：９４．８％…全体的に評価が高くなっています。

■概要


